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Przyjmujący zamówienie
Znak sprawy: ZOZ.V-260-35/ZP/21
Dotyczy postępowania na udzielanie świadczeń zdrowotnych diagnostycznych w zakresie biochemii, mikrobiologii i histopatologii Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lidzbarku Warmińskim.

Zgodnie z Rozdziałem VI, ust 3 Szczegółowych warunków konkursu (SWK), Udzielający zamówienia przekazuje wyjaśnienia do zapytań, jakie wpłynęły do Udzielającego zamówienia. 

Pytanie 1

Rozdz. II pkt.2.
Proponujemy, aby w zakresie części nr 3 – Histopatologia, udzielający zamówienia powrócił do rozwiązania z lat ubiegłych, kiedy to transport materiału leżał po stronie udzielającego zamówienie. Szacowana niewielka ilość badań na 1 transport spowoduje znaczny wzrost ceny wszystkich badań.
Wyjaśnienie:
Zgodnie z Szczegółowymi Warunkami Konkursu /SWK/.

Pytanie 2
Rozdz. VII pkt 4.
Czy udzielający zamówienia wyrazi zgodę na załączenie do oferty jedynie 1 strony wpisu oraz stron, na których znajdują się dane dotyczące pracowni/ działów, których dotyczy realizacja zamówienia?
Wyjaśnienie:
Udzielający zamówienia nie wymaga załączenia do oferty wydruku księgi rejestrowej podmiotu leczniczego, lecz  zaświadczenia o wpisie podmiotu leczniczego do rejestru podmiotów wykonujących działalność leczniczą  prowadzonego przez wojewodę lub numeru księgi rejestrowej podmiotu leczniczego. 

 Udzielający zamówienia  dopuści załączenie do oferty  pierwszej strony księgi rejestrowej (wpisu) 
i stron,  na których znajdują się dane dotyczące pracowni/działów, których dotyczy realizacja zamówienia.

Pytanie 3
Rozdz. VII pkt 9.
Proszę o jednoznaczne określenie czy załączenie tego dokumentu jest konieczne w przypadku składania oferty jedynie w zakresie części nr 3.  
Wyjaśnienie:

Udzielający zamówienia nie wymaga złożenia dokumentu, o którym mowa w rozdziale VII pkt. 9 SWK, w przypadku składania oferty na część III. histopatologia. 
Udzielający zamówienia
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